0%

HIGH TECH b

4.8 Dimensioni 4.8 Dimensions 4.8 Abmessungen

CT171GBD1

—[sT™M [

RIDUTTORI



)

U2 &

4.8 Dimensioni 4.8 Dimensions

PMP

HIGH TECH (2D

4.8 Abmessungen

PMF

~ N —
Y —K ——C n1— Y .;KH‘CR
e 1 UL
r_ff—gé WQR 45° 7 o L (—fﬁ;fr L{E T ‘
L EJI%%" ! : () hP EL.gﬂé- hi
A == 1L 3? F//fﬁ f A === Tﬁ
‘ == Fp } W) Rp === FP
el || s PG| s
fL‘H;ba o1 12 \450\ Vp ‘PBav«m
B -~ o B
oo ] Bl Pogriara g
PMP F1 -F2 PMF F1 -F2
N y K- P y K
L‘\[H;l 1 ) n2—j- - —l N2 —ji- h1

DownLoad ]
2D/3D @

Zels
r_—f—}—_ e
_ L ’:EJ' @ 3 WH
il n h
R lis=ilkinn
SRS e lf—
PN — | h2]
b z
[ |*.Lpi¢

(E

A

-
[
M7
i
=

%)
L
1

=

D Load | L3
s [

2 =

jr
=

=Y

2
T T
z
|
<
-
~
b
=
=

120

n WZT ] J n2—j-
A (BT
i = =
J CH rt H E L i3 Th H
== P ===
==l | A il = =]l
T === e/ Fpl—— ? F==l=—=+Gp FpL—
Lo B =SS S I |
fJLL b -t~ Up h2| LBH -~Up
Bg. fe—— JE——
DownLoad | - I ‘»Li Pp DownLoad | L4
2D/3D 2D/3D
CT171GBD1




HIGH TECH (2D
Tab. 4.6
PPlala b B cle | D¢ nh|m | H m h2| 1 |1 L2 13 W|N|m|n
% PF
. 84.5
63 | 115 | 135 | 77 | 95 |315| 25 | (25) | N8 11035| 240 | 152 | 235 | 31 | 96.5| 20 |116.5 143 | 128 12 | 14
(28) | Mex12 PP
82.5
s PF
. 92
71 | 145 | 170 | 93 | 120 | 35 | 3 | (30) | N8| 117 | 268 | 165 | 26 | 43 | 119 | 28 | 147 | 175 | 158 12 | 14
(32) |M10x15 PP
90
40 PF
42) | N°8 109
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | (42| W ® 147 | 324 | 200 | 33 | 60 | 143 | 33.5 1765|2085 188,55 | 16 | 14
(48) 106
PF
50 | N°8 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 22 184 | 400 | 255 | 35,5 | 70 |172.5| 32.5 | 205 | 246 | 219 2 | 22
(55) |[m16x23 PP
135
PPl s | F 1P| Pp | R v F| S| P | R v z
PE P | Gp | O P p p | Up P g6 u
P F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°ap9 | 10
63 | 20 | 105 | 80 | 50435 | 59 |315| 90 | 3 | NGM6xi2 46.5
165 F2 | — | - - | — - —
o F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°4¢11 | 12
71| 25 | 120 | 80 |5o| 46 |635| 39 | 100 | 3 | N°6Msx14 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$95 | 10
oE F1 | 250 | 180 215 | 4 |N°4¢135| 15
90 | 30 | 150 | 105 | S| 57 | 72 | 455 | 125 | 35 |N°6M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | — — —
o F1 | 300 | 230 265 | 4 |N°4¢135| 16
12| 40 | 175 | 125 (=5 63 | 91 | 465 | 150 | 35 N6 M1dx21 735
270 F2 1 — | — — | — - —
Tab. 4.7
Ec 63 71 90 112
Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.)
140 15 160 159 200 205 250 255
PM. B5 160 2. 200 159 250 205 300 255
2 stadi 200 140 250 169 300 205 350 255
250 150 — — — — — —
120 140 120 159 200 205 — —
B14 140 140 140 159 - - — —
160 150 160 169 — — — —
Ec 63 71 90 112
Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.)
140 125 140 153 160 175 200 215
PM. B5 160 129 160 EN 200 190 250 230
3 stadi 200 153 200 173 250 200 — —
120 153 120 173 120 190 — —
B14 — — 140 173 140 190 — —
— — — — 160 200 — —
* Con calettatore in posizione standard. * With shrink disc in standard positions. * Mit Schrumpfscheibe in Standardposition.

CT171GBD1

121

[ 1sTM [ 1

————
RIDUTTORI



.a\‘ |
““‘)3-*)’ HIGH TECH

4.8 Dimensioni 4.8 Dimensions 4.8 Abmessungen

PCP PCF

Y K———C Y HKﬂ‘-———C
Q} rnZﬁ‘ h1 W n2ﬁﬂf ht
== (= is=
S - LSl
s BE= S=
r=—=l——= Fp™ === 1F
L,ﬂg li { lp
s LIl c1 12 s L -1
8l oy Sl
i [ sl el

PCP F1 - F2 PCF F1 - F2
EECEI - I

= N— —P1

1
o7
.y

=

A
iiliggIm
e

?

LI
O——‘
=

m
@
l
o
f
N

L3

= N— -—K —p1 - N—

2
P
-
)
=4
2
) <
|
T
\
2
=

Ry AT
:

n2—

=
i

ML/

B —

CT17IGBD1
©;



HIGH TECH (2D

Tab. 4.8
P.P Alb B | e D
PPl a | | f | h WP H | bt |h2| 1 | 1| L2134 N | nl| n2
% PF
. 84.5
63 | 115 | 135 | 77 | 95 |31.5| 25 | (25) | N 8 11035) 240 | 152 | 235| 31 | 965 | 20 |1165] 143 | 128 o 12 | 14
28 :
(28) 82.5
s PF
o 92
71 | 145 | 170 | 93 | 120 | 35 | 3 | (30) | N8| 117 | 268 | 165 | 26 | 43 | 119 | 28 | 147 | 175 | 158 12 | 14
(32) |M10x15 PP
90
40 PF
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | 42 N8 | 147 | 304 | 200 | 33 | 60 | 143 | 335 |176.5/203.5|1885 | 16 | 14
: (45) |m12x17 : : : ~l pp
(48) 106
PF
o 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 20 [N"8 | 104 | 400 | 255 | 355 | 70 |172.5| 325 | 205 | 246 | 219 2 | 22
(55) |m16x23 PP
135
PPl s | F 1P| Pp|R v F | G p | R v z
PE P | Gp | O P p p | Up P g6 u
P F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°ap9 | 10
63 | 20 | 105 | 80 | 50435 | 59 |315| 90 | 3 | NGM6xi2 465
165 F2 | — | — — | - - —
o F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°4¢11 | 12
71 | 25 | 120 | 80 5o 46 | 635 | 39 | 100 | 3 | N°6Msx14 56
o F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$95 | 10
oE F1 | 250 | 180 215 | 4 |N°4¢135| 15
90 | 30 | 150 | 105 | S| 57 | 72 | 455 | 125 | 35 |N°6M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | — - —
o F1 | 300 | 230 265 | 4 |N°4¢135| 16
12| 40 | 175 | 125 (23— 63 | 91 | 465 | 150 | 35 |N'6M14x21 735
270 F2 1 — | — — | — - —
Tab. 4.9
63 71 90 112
bC Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.)
2 stadi
140 81 140 114 160 131 200 163
63 71 90 112
be Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.)
3 stadi
140 98 140 114 160 131 200 163
CT171GBD1
123

£

————
RIDUTTORI




4.8 Abmessungen

CT17IGBD1

HIGH TECH (2D

4.8 Dimensions

$

4.8 Dimensioni

PRF

PRP

Sl . == A=
| } o ) ﬁ’G\vi N = a8
Vil 1 ! f o7 3
C/ I 4 [Eups | T =
WT NS o ﬁr@:_:::_ ] o S :___::_ :Dﬁ
7 = ST | s 1 T 1|
S N Vo
& |5 o S
M Ar% kD‘ _._.l | D‘
LR S , o - wo
i Mw | L o *
- o8 LL LL o
-5 < (0'd o \
o o
HilEaiE = 2
W | | e | |t
wom | = ¢ I IRV G
= E ER:________ | Lo SEETIIL T4
L 2 ® LM . AMKQ e
| jk T 7ot K\TL
4 dym m j/ < Qﬁ 7 | ,j < Qﬁ E
) e R
N
L. f
o a |
o o b=
¢ i
o o

124



HIGH TECH (2D
Tab. 4.10
';"; a | A|b|B|C | e 1% |_'|37 f h |hP| H |ht|h2| 1 M |L|2|3|l4 m| M| N
148.5 P.F
30 N° 8 2st. | 84.5
63 | 115|135 | 77 | 95 |315| 25 | 16 | (25) 103.5| 240 | 152 | 23.5| 31 |96.5| 20 | 40 |116.5 143 | 128 | M6
M8x12 136.5 p p
(28) 3 st.
82.5
163.5 P.F
35 | Neg 25| 92
71 | 145|170 | 93 | 120 | 35 | 3 | 16 | (30) 117 | 268 | 165 | 26 | 43 | 119 28 | 40 | 147 | 175 | 158 | M6
M10x15 182 [pp
(32) 3 st.
90
40 187 | P.F
190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 3.5 | 19 |42)| N8 | 447 1304 | 200 | 33 | 60 | 143|33.5| 40 |176.5/203.51188.5 M6 | = |10
90 - (45) | M12x17 : -5|203.5188. 209 [pp
(48) 1 106
2235 PF
50 | N°8 2e | 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 24 184 | 400 | 255 |35.5 | 70 |172.5]32.5| 50 | 205 | 246 | 219 | M8 | t.
(55) | M16x23 bp
239
3st. 135
P.P G
PE n1 n2 o p1 P1 S Fp | Gp | Pp | Rp | Up Vp F g6 P R U \") V4
P F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°4¢9 | 10
63 | 12 | 14 {01435 59 | 20 | 105 80 |31.5| 90 | 3 | N6 M6x12 465
165 F2 | — | — — | — - —
P.F F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°
e 5| Ne4g11 | 12
71 | 12 | 14 55+ 46 635| 25 | 120 | 80 | 39 | 100 | 3 | N6Msxi4 56
s F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$9.5 | 10
o F1 | 250 | 180 215 | 4 |N°4¢135| 15
90 | 16 | 14 {2154 57 | 72 | 30 | 150 | 105 |455| 125 | 35 |N°6 M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | — — —
oE F1 | 300 | 230 265 | 4 |N°4¢135| 16
12| 20 | 22 [0 63 | 91 | 40 | 175 | 125 | 465 | 150 | 35 N6 M14x21 735
270 F2 | — | — — | — — -
CT171GBD1

125

[ 1sTM [ 1

————
RIDUTTORI



PARTICOLARE DEI FORI
FLANGIA P

“t“ NELLA

Per il fissaggio al riduttore con i fori “Vp”
considerare la lunghezza delle viti
adeguate, e che la quota “yt” non é filettata
(vedi disegno).

HIGH TECH (2D

DETAIL “t“ OF THE FLANGE P HOLES

When P-flange is used please consider that
the threads “Vp” are in gearcase and that
Distance “yt” does not have a thread (see
drawing).

DETAIL “t” BElI VERWENDUNG DES
P-FLANSCHES

Bei Verwendung des P-Flansches ist zu
beachten, dal} sich die Gewinde im
Getriebegehause befinden und dall Maf}
“yt” kein Gewinde besitzt. Details siehe
Zeichnung.

Fig. 4.11
fissaggio utente
assembly customer
Befestugung von benutzer
Tab. 4.12
P.P-P.F Vp xt yt
63 N°6 M6 12 11,5
71 N°6 M8 14 11
90 N°6 M12 18 12
112 N°6 M14 21 14
N.B. NOTE. HINWEIS.

xt = profondita della parte filettata, utile per il
fissaggio delle viti.

126

xt = thread length.

RIDUTTORI

xt = Gewindetiefe.

CT17IGBD1




ALBERO LENTO CAVO E ALBERO
CALATTATORE

Per I'utilizzazione corretta del riduttore e del
calettatore eseguire il dimensionamento
dell'albero lento standard e dell’albero lento
per calettatore come indicato nelle seguenti
figure. Per le prescrizioni di montaggio dell’
albero sul calettatore vedere le indicazioni
riportate nel capitolo 1, paragrafo 1.9.

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT AND OUTPUT SHAFT
SHRINK DISC

Below there are listed the internal dimen-
sions of the output shaft with keyway and
with shrink disc.

To guarantee best performance we
recommend for the shafts of the clients the
dimensions also shown below. For
mounting the shaft with shrink disc, please
see information in chapter 1, paragraph 1.9.

ABTRIEBSWELLEN

Unten sind die Abmessungen der Abtrieb-
shohlwellen in Palfeder- u. Schrumpf-
scheibenausfiihrung aufgefiihrt.

Fir eine bestmogliche Leistung empfehlen
wir fir die Wellen der Kunden die ebenfalls
aufgefiihrten Abmessungen.

Hinweise zur Montage der Wellen mit
Schrumpfscheibe s. Paragraph 1.9.

Fig. 4.13
C
el Ca
H M1 M1
M2- | — M2
i Dd+ L | L. [bd Albero lento cavo
il | I Output shaft with keyway
D ] D Abtriebswelle mit passfedernut
| -i'l—_ (77777 IS ISSS IS
M3 M3
! |
d1 d1
f f
C C Cc
® J_jl‘ m2 m1 -—Gg
= —| t ! l
D __D Albero con calettatore
| | i Output shaft with shrink disc
= J_!J ] Abtriebswelle mit schrumpfscheibe
m4 m3
di1 d'1
1 ( i
Tab. 4.14
Albero lento cavo Albero con calettatore
Output shaft with keyway Output shaft with shrink disc
P.P-P.F c Abtriebswelle mit passfedernut Abtriebswelle mit schrumpfscheibe
D d1 D d1
Ca H7 hé M1 M2 M3 Dd Cc H7 he m1 m2 m3 m4 g Gg
30 30 72
63 315 | 120 | (28) 28 15 15 20 38 | 1135 | 30 30 40 25 45 30 72 4
(25) | 25 60
35 35 80
7 35 150 (30) 30 30 15 35 43 140 35 35 40 25 45 30 72 4
(32) 32 80
40 40 90
(42) | 42 90
90 45 180 (45) 45 35 20 40 55 165 40 40 50 30 55 35 100 6
(48) | 48 100
50 50 110
112 50 210 (55) 55 35 25 45 61 195 50 50 55 40 60 45 115 1
CT17IGBD1
127

RIDUTTORI




4.9 Accessori

ANTIVIBRANTE VKL

Per riduttori e motoriduttori pendolari.

HIGH TECH (2D

4.9 Accessories

RUBBER BUFFER VKL

For shaft mounted gearboxes and geared
motors.

4.9 Zubehor

GUMMIHULSE VKL

Fir aufsteckgetriebe und aufsteckgetriebe-
motoren.

Fig. 4.15
-
—H—
1
Tab. 4.15
P.P-P.F D1 D2 D3 L1 L2 H
63 12.5 40 40 16 4 152
71 12.5 40 40 16 165
90 12.5 40 40 16 4 200
112 21 60 60 20 10 255
ALBERO LENTO SPORGENTE SINGLE OUTPUT SHAFTS EINSEITIGE ABTRIEBSWELLEN

Tutti i riduttori sono forniti con albero lento
cavo. A richiesta, possono essere forniti kit
di montaggio per alberi sporgenti
comprensivi di linguette, rondelle e viti di
fissaggio. Le dimensioni delle linguette
sono conformi alle norme UNI 6604-69.

Fig. 4.17

All gearboxes are supplied with hollow
output shaft. On request there are available
also assembly kits including output shafts,
keys, washers and assembly screws. The
dimensions of the keys are conform with
UNI 6604-69.

L2

l\\m \\\#\\\\ IAALRRRURRRR

—] |

r

.

| 7
i

7
77

m2

t s 77
Lty

Alle Getriebe werden mit Abtriebshohlwelle
geliefert. Auf Anfrage sind auch Montagekits
inklusive Abtriebswellen, PaRfedern,
Unterlegscheiben und Montageschrauben
erhaltlich. Die  Abmessungen der
Palfedern sind konform mit der UNI

Albero lento sporgente
Single output shaft
Einseitige Abtriebswelle

Tab. 4.16
P.P-PF B 56 L1 L2 m2 X
63 1 30 50 60 M10 5
71 0 35 60 70 M10 5
90 1 40 70 80 M10 5
112 1 50 90 100 M12 5
CT17I1GBD1
128

RIDUTTORI



4.10 Linguette

CT171GBD1

HIGH TECH (2D

410 Keys

Albero entrata
Input shaft
Antriebswelle

Albero uscita
Output shaft
Abtriebswelle

—[sT™M [

RIDUTTORI

4.10 PaRfedern

Tab. 4.17
d bxh t1
16 5x5 3
19 6x6 35 0/+0-1
24 8x7 4 0/+0.2
D bxh t2
25 8x7 3.3
28 8x7 3.3
30 8x7 3.3
32 10x8 3.3
35 10x8 3.3
40 12x8 3.3 0/+0.2
42 12x8 3.3
45 14x9 3.8
48 14x9 3.8
50 14x9 3.8
55 16x10 43
129




